

01/2023

PREMIUM ZUSATZ ANTI-SLIP R10 PREMIUM ADDITIVE ANTI-SLIP R10



Klicken Sie zur Sprachauswahl auf die jeweilige Flagge.

To select the language, click on the flag.





- » Zusatz für SAICOS Premium Hartwachsöl
- » geeignet für ultramatt, matt, seidenmatt und glänzend
- » Erhöhung der Rutschfestigkeit – R10

Eigenschaften:

Mit dem Zusatz *Anti-Slip R10* im SAICOS Premium Hartwachsöl wird eine verbesserte Rutschhemmung erreicht.

Artikelnummer:

3240 farblos für 0,75 Gebinde
3240 farblos für 2,5 Gebinde

Anwendungsbereiche:

Alle Arten von Holz-Fußböden im Innenbereich:

Parkett, Massivholzböden, Stäbchenparkett, Furnierböden... . Besonders geeignet für spezielle Oberflächen wie Treppenstufen, Podeste oder in Objekten, wie z.B. Altersheimen.

Hinweis:

Die Mengen in den Zusatz-Gebinden sind exakt auf die jeweiligen Dosen (0,75 L und 2,5 L) abgestimmt. Ein Zusatz pro Dose.

Anzahl der Aufträge:

Erstbeschichtung: 2 Aufträge (keine Grundierung erforderlich). *Anti-Slip R10* nicht nur als Endbeschichtung, sondern immer in beiden Aufträgen verwenden.

Renovierung:

1 Auftrag in der Regel ausreichend.

Lagerfähigkeit: Im ungeöffneten/verschlossenen Behälter 3 Monate.

Weitere Informationen wie z.B. Pflege der Oberfläche, etc. entnehmen Sie bitte dem Technischen Merkblatt des SAICOS Premium Hartwachsöl.

Sicherheitshinweise – Erste Hilfe:

Nicht in die Hände von Kindern gelangen lassen. Nicht in Ess-, Trink- oder sonstige für Nahrungsmittel vorgesehene Behälter füllen. Mit dem flüssigen Produkt getränkte Lappen sofort auswaschen oder in einem luftdicht verschlossenen Gefäß aufbewahren. (Entzündungsgefahr) Nach Trocknung ist der Anstrich normal entflammbar entspr. EURO-Norm EN 13501 (DIN 4102 B2). Verursacht schwere Augenreizung. Nach Gebrauch Hände gründlich waschen. Schutzhandschuhe und Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. **BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN:** Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen.

EU-Grenzwert für Zweikomponenten-Speziallacke (Kat. A/j): 500 g/l (2010). SAICOS Premium Hartwachsöl mit dem Zusatz *Anti-Slip R10* enthält maximal 500 g/l VOC. GISCODE: Ö60. Kennzeichnung WGK 1 nach deutscher Norm

Unsere anwendungstechnische Beratung erfolgt nach bestem Wissen und aufgrund von Versuchen, gilt jedoch nur als unverbindlicher Hinweis und befreit Sie nicht von der eigenen Prüfung der von uns gelieferten Produkte auf ihre Eignung für den beabsichtigten Zweck. Da sich die Anwendung und Verarbeitung der Produkte außerhalb unserer Kontrollmöglichkeit befindet, liegt der Verantwortungsbereich ausschließlich beim Verarbeiter. Mit Erscheinen eines neuen Technischen Merkblattes verliert das Vorherige seine Gültigkeit.

SAICOS COLOUR GmbH

Carl-Zeiss-Str. 3
D-48336 Sassenberg
☎ +49 2583 3037-0
📠 +49 2583 3037-10
info@saicos.de
www.saicos.de



- » *additive for our SAICOS Premium Hardwax-Oil*
- » *suitable for ultramatt, matt, satin matt and high gloss*
- » *to increase the anti-slip property – R 10*

Eigenschaften: An improved anti-slip property can be achieved with the *additive Anti-Slip R10*.

Article number:

3240 colourless for 0,75 can
3240 colourless for 2,5 can

Fields of application:

For all interior wood floors: Parquet, hardwood floors, multilayer flooring, veneer floors...etc. particularly suitable for special surfaces like stairs, stair heads or in objects e.g. old people's homes.

Note: The quantity in the additive cans fit the particular can size 0,75 L and 2,5 L. Only use one additive per can.

Number of coats:

For untreated floors: 2 coats (primer unnecessary). Do not use the *additive Anti-Slip R10* only as a final coating. Always apply the *additive Anti-Slip R10* two times.

Renovation: 1 coat usually sufficient. **Storage:** In unopened / sealed container at least 3 months.

Please read the technical data sheet of SAICOS Premium Hardwax-Oil for further information such as application, care, etc.

Safety Instructions – First Aid:

Keep out of the reach of children. Do not fill into food, beverage or other containers used for foodstuffs. Wash out any product-soaked rags immediately or store in an airtight container (danger of combustion). The dried coating is normally inflammable acc. to EURO norm EN 13501 (DIN 4102 B2). Causes serious eye irritation. Wash hands thoroughly after handling. Wear protective gloves and eye / face protection. **IF IN EYES:** Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical advice/attention.

EU limit for two component coatings (cat. A/j): 500 g/l (2010). SAICOS Premium Hardwax Oil with the *additive Anti-Slip R10* contains max. 500 g/l VOC.

Our application advice is provided to the best of our knowledge and based on experiments, however, applies only as a non-binding recommendation and does not exempt you from testing the products supplied by us as to their suitability for the intended purpose. Since the application and processing of the products is beyond our control, the responsibility rests solely with the user. With publishing a new technical data sheet the previous loses its validity.

SAICOS COLOUR GmbH

Carl-Zeiss-Str. 3
D-48336 Sassenberg
☎ +49 2583 3037-0
📠 +49 2583 3037-10
info@saicos.de
www.saicos.de



- » *additif pour notre produit SAICOS Huile-cire dure Premium*
- » *pour les surfaces ultramates, mates, satinées et brillantes*
- » *augmentation de l'effet antidérapant - R10*

Propriétés :

Avec l'additif *Huile-cire dure Anti-Slip R10* dans *SAICOS Huile-cire dure Premium* il est possible d'obtenir un meilleur effet antidérapant.

Numéro d'article :

3240 incolore pour 0,75 pot
3240 incolore pour 2,5 pots

Champs d'application :

Tous types de sols en bois d'intérieur : parquet, sols en bois massif, parquet carrés, sols plaqués bois....

Convient particulièrement aux surfaces telles que les marches d'escalier, les estrades ou aux objets comme par ex. dans les maisons de retraite.

Remarque : les quantités sont déterminées avec précision sur chacune des boîtes d'additif (0,75 L et 2,5 L). Un additif par boîte.

Nombre de couches :

Première application :

2 couches (pas de sous-couche nécessaire). Appliquer de manière fine et régulière. Ne pas utiliser *additif Huile-cire dure additif Anti-Slip R10* uniquement comme couche de finition, l'utiliser plutôt lors des deux applications.

Rénovation :

1 application suffit en général.

Durée de conservation :

Au moins 3 mois dans un récipient fermé.

Avertissements de sécurité - premiers secours :

Ne pas laisser à la portée des enfants. Ne pas entreposer dans des récipients prévus pour le stockage de nourriture, de boissons, ou d'autres aliments. Laver immédiatement les chiffons imbibés du produit liquide ou les entreposer dans un contenant hermétique. (Risque d'inflammation) Après séchage, le revêtement est normalement inflammable conformément à la norme EURO EN 13501 (DIN 4102 B2). Provoque une sévère irritation des yeux. Se laver les mains soigneusement après manipulation. Porter des gants de protection et un équipement de protection des yeux/du visage. **EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX :** rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin.

Seuil EU pour les vernis spéciaux à deux composants (cat. A/j): 500 g/l (2010). *SAICOS Huile-cire dure Premium* avec l'*additif Huile-cire dure additif Anti-Slip R10* contient 500 g/l VOC.

Veuillez trouver plusieurs d'informations, par ex. l'entretien de la surface, dans la fiche technique du *SAICOS Huile - cire dure Premium*.

Nos conseils techniques d'utilisation reposent sur notre bonne foi et se basent sur nos essais. Ils servent cependant uniquement d'indication et ne vous libèrent pas de l'obligation de vérifier vous-même que nos produits sont adaptés à l'usage que vous prévoyez d'en faire. Du fait que le traitement et l'application des produits s'effectue hors de notre contrôle, la responsabilité du processus incombe uniquement à la personne qui se charge de l'application. La publication d'une nouvelle fiche technique fait perdre sa validité à la fiche précédente.

SAICOS COLOUR GmbH

Carl-Zeiss-Str. 3
D-48336 Sassenberg
☎ +49 2583 3037-0
✉ +49 2583 3037-10
info@saicos.de
www.saicos.de



- » *dobry dodatek do SAICOS Premium Hardwax-Oil*
- » *przeznaczony do ultramatu, matu, półmatu i połysku*
- » *zwiększa odporność na poślizg - R10*

Właściwości:

Poprzez połączenie SAICOS Premium Hardwax-Oil z dodatkiem *Anti-Slip R10* uzyskacie Państwo lepszy współczynnik hamowania poślizgu.

Numery Produktów:

3240 bezbarwny dla 0,75 L
3240 bezbarwny dla 2,5 L

Zakres zastosowania:

Nadaje się do wszystkich podłóg drewnianych wewnątrz: parkiet, parkiet z litego drewna, parkiet wielowarstwowy, podłogi furnirowane.

Szczególnie polecany dla schodów, podestów oraz obiektów np.: Domów Spokojnej Starości.

Uwaga:

Wielkość pojemników dodatków jest dokładnie przewidziana na odpowiednie wielkości puszek (0,75 L i 2,5 L). 1 dodatek na puszkę.

Liczba warstw:

Pierwsza warstwa: 2 nałożenia (nie potrzebne gruntowanie).

Nałożyć równomiernie i cienko. Dodatek *Anti-Slip R10* stosować w każdej warstwie aplikacyjnej.

Renowacja:

1 warstwa z reguły wystarcza.

Przechowywanie: 3 miesiące

Więcej informacji, takich jak pielęgnacja powierzchni itp., można znaleźć w karcie technicznej SAICOS Premium Hardwax-Oil.

Informacje o bezpieczeństwie – pierwsza pomoc:

Chronić przed dziećmi. Nie przelewać do pojemników po napojach, jedzeniu i innych, służących do przechowywania produktów spożywczych. Ścierki nasiąknięte tym środkiem natychmiast wypierać lub przechowywać w hermetycznym pojemniku (zagrożenie zapłonem). Po wyschnięciu stopień łatwopalności farby jest normalny, odpowiada normie EURO-Norm EN 13501 (DIN 4102 B2). Działa drażniąco na oczy. Dokładnie umyć ręce po użyciu. Stosować rękawice ochronne i ochronę oczu/ochronę twarzy. W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut. Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i można je łatwo usunąć. Nadal płukać. W przypadku utrzymywania się działania drażniącego na oczy: Zasięgnąć porady/zgłosić się pod opiekę lekarza.

Wartość graniczna w przepisach EU dla lakierów specjalistycznych dwu-komponentowych (Kat. A/j): 500 g/l (2010). SAICOS Premium Hardwax-Oil z dodatkiem *Anti-Slip R10* zawiera max. 500 g/l VOC.

Nasze doradztwo techniczne w zakresie zastosowania produktu wynika z najgłębszej wiedzy i powstało na podstawie prób. Należy je jednak traktować jako ogólne wskazówki, które nie mogą zastąpić własnych prób sposobów zastosowania dostarczanych przez nas produktów, pod względem ich przydatności dla zamierzonych celów. Ponieważ zastosowanie oraz sposób obróbki produktu wykracza poza możliwości naszej kontroli, zakres odpowiedzialności spoczywa wyłącznie na użytkowniku. Wraz z wydaniem nowej karty technicznej, jej poprzednia wersja wygasa automatycznie.

SAICOS COLOUR GmbH

Carl-Zeiss-Str. 3
D-48336 Sassenberg
☎ +49 2583 3037-0
✉ +49 2583 3037-10
info@saicos.de
www.saicos.de